
Protokoll årsmöte i Föreningen M 20

Protokoll från ordinarie årsmöte i Föreningen M 20, 28 mars 2023.

Föreningen M 20:s årsmöte 2023 hölls i Drottning Victorias Örlogshems
konferenslokaler. Kallelse till årsmötet utgick till samtliga medlemmar via e-post den 6
mars. Samtliga handlingar och förslag till beslut fanns tillgängliga på Föreningens
hemsida den 23 mars.

1. Val av mötesordförande och mötessekreterare
Till mötesordförande valdes Anders Torelm och till mötessekreterare valdes Richard
Låftman.

2. Val av två̊ justeringsmän, tillika rösträknare
Till justeringsmän, tillika rösträknare, valdes Per-Anders Emilson och Åke Foghammar.

3. Upprättande av röstlängd
Stämman beslutade att årsmötets deltagarlista ska fungera som röstlängd. 33
medlemmar deltog (se nedan).

4. Fråga om mötets behöriga utlysande
Kallelse gick ut i särskilt meddelande den 6 mars. Föreningsmötet beslöt att anse sig
behörigen kallat.

5. Fastställande av föredragningslistan
Föreningsmötet beslöt fastställa den tidigare utskickade föredragningslistan.

6. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse och bokslut

Verksamhetsberättelse
Mötets ordförande presenterade styrelsen verksamhetsberättelse för 2022. Den är
fyllig och ger en god bild av Föreningens verksamhet. Verksamhetsberättelsen har
tillgängliggjorts även för bl.a. SMTM, våra bidragsgivare och närstående föreningar.
Verksamhetsberättelsen lades till handlingarna.



Bokslut
Föreningen hade en omsättning på 628 tkr och ett resultat på 162 tkr samt
banktillgodohavanden på 942 tkr. Skulderna uppgick till 175 tkr. Resultatet föreslås
balanseras i ny räkning.

Verksamhetsberättelsen och det officiella bokslutet finns under Arkiv/Föreningen på
www.minsveparen.se.

7. Föredragning av revisionsberättelsen
Föreningen revisorer anser att räkenskaperna är i gott skick och har skötts utan
anmärkning. Revisorerna föreslog att årsmötet skulle ge styrelsen ansvarsfrihet.

8. Fastställande av balansräkning och disposition av vinstmedel
Föreningens balansräkning fastställdes och förslaget till disposition av vinstmedel
bifölls.

9. Fråga om ansvarsfrihet for styrelsen
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

10. Val av ordförande när mandattiden gått ut
Valberedningens förslag om att välja om Anders Torelm till ordförande för 2 år bifölls
med acklamation.

11. Val av övriga styrelseledamöter vars mandattid utgår
Valberedningens förslag om att välja Göran Algernon, Richard Låftman, CG Wahlin för
en period om två år bifölls.

Valberedningens förslag om att välja in Karl-Owe Svensson som styrelseledamot för
två år bifölls.

Mötesdeltagarna informerades om att Tommy Carlsson, Ann-Sofie Eriksson,
Per-Anders Emilson och Tomas Kilström har ytterligare ett år kvar på sin mandatperiod.

12. Val av två̊ revisorer
Valberedningens förslag om att välja Michael Berlin och Svante Hagman som revisorer
för ett år bifölls.

13. Val av valberedning bestående av två̊ personer varav en är
sammankallande

Styrelsens förslag om att utse Malin Harström och Michael Zell, där Malin Harström är
sammankallande, till valberedning för ett år bifölls.

14. Behandling av ärenden som styrelsen hänskjutit till årsmötet och
eventuella motioner

2022 föreslogs att Föreningens stadgar skulle ändras. Ändamålsparagrafen ansågs
gammalmodig liksom semantiken i stadgarna. Eftersom det är fråga om en ändring av
Föreningens stadgar krävs beslut av två på varandra följande föreningsmöten för att
förslaget skall vinna giltighet. Ändringsförslaget lästes första gången vid höstmötet
2022. Årsmötet 2023 biföll ändringsförslaget, som därmed kan genomföras.

http://www.minsveparen.se


Övriga frågor
Inga övriga ärenden behandlades.

Mötet avslutas
Ordföranden och styrelsen tackade de närvarande medlemmarna för visat intresse och
avslutarde mötet.
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